

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БАЧИ-ЮРТОВСКАЯ СШ №1»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Справка
по проведенному классному часу в 9-11-х классах
в рамках организации и проведении встреч
с представителями различных профессий.
«Профессия полицейский»

Согласно плану профориентационной работы школы, с целью расширения знаний детей о профессии полицейского, развития познавательного интереса к профессиональной деятельности полицейского, в октябре 2022 года был проведен классный час в 9-11-х классах «Профессия полицейский». На классном часе присутствовал: инспектор ПДН Сулеймановой А.Х-М.; УУП Курчалоевского района с.Бачи-Юрт Хадаев И.В.

Классный час начался с вопросов:

-Чем занимаются полицейские?

-Где работают?

Сулейманова А.Х-М. рассказала учащимся о том, что полиция - учреждение для охраны общественного порядка, личной безопасности граждан и их имущества. В состав полиции входят: следователь, эксперт, оперуполномоченный, участковый. Каждый из них имеет свое направление деятельности.

Например:

Эксперт исследует место происшествия (устанавливает следы).

Следователь собирает материал о происшествии.

Участковый - ответственный за порядок на вверенном ему участке.

Оперуполномоченный разыскивает преступника.

Обучающиеся задавали вопросы об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение каких-либо преступлений и правонарушений.

Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Также инспекторы затронули вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного и корректного отношения школьников к учителям, взрослым и сверстникам. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности инспекторов ПДН.

В конце встречи сделали вывод, что профессия полицейских нелёгкая, требует большого труда, знаний, а часто – подвига. Были приведены примеры совершенных подвигов при исполнении служебных обязанностей полицейскими Чеченской Республики. Так же отметили, что профессия полицейский-опасная профессия. Есть случаи гибели полицейских при исполнении служебного долга.

Работа полицейских тяжёлая, но очень нужная. Полицейские помогают людям в их горе.

Беседа прошла на высоком эмоциональном уровне. У многих учащихся родственники служат в полиции.

Учащиеся задавали Хадаеву И.В. и Сулеймановой А.Х-М. интересующие их вопросы, на которые они получали ответы. Проявили заинтересованность к профессии полицейских и девушки класса.

Зам.дир.по ВР Дугуев Х.Х.



